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68 meðlimir svöruðu könnuninni. 

• Augljóst er að kynjahlutfalllið hefur lagast. 



Aldur þátttakenda skiptist svona. 

• Ekki er víst að 15 ára og yngri hafi verið dugleg að svara.  

• 16-25 ára er sá aldursflokkur sem er fámennastur í klúbbnum.  

• Hvað er til ráða? 



• Augljóslega hefur nýliðastarfið síðustu 3 ár verið gott. 

• Ekki var mikil nýliðamyndun árin 2002-2011 eða þá að algegnt 

var að fólk staldraði stutt við í klúbbnum á þessum árum.  



• Útlit er fyrir að fáir ætli sér að hætta í klúbbnum en þó gæti 

verið að þeir sem það eru búnir að ákveða hafi kosið að svara 

ekki könnuninni. 



• Almennt eru meðlimir ánægðir með starf klúbbsins og nefnda.  

• Það ber að nefna að sami aðilinn svaraði ‘mjög óánægð(ur)’ 

hérna við öllum liðum. 



• Fólk virðist heilt yfir ánægt með völlinn. Það sem fólk setur helst 

út á eru glompurnar, skurðir eða skurðurinn á 5. braut og 

ungengni. 



• Fólk er líka ánægt með æfingasvæðið eða æfingaaðstöðu. 



• Almenn ánægja virðist vera með mótahald. 

• Ennþá er það sami aðilinn sem hefur svarað ‘mjög 

óánægð(ur)’ hérna við öllum liðum, líka á glærunni á undan. 



• Fólk er mjög ánægt með veitingasöluna. 



• Og ekki kemur á óvart að stækkun vallarins er spennandi 

viðbót. Ennþá sami aðili neikvæður. 



• Skiptar skoðanir eru á hvort eigi að hækka árgjaldið til að 

fjármagna stækkun vallarins. 



Það helsta sem hægt er að taka út úr könnuninnni er... 

 

• Við erum á réttri leið. 

• Almenn ánægja með völl, veitingasölu og starfsmenn. 

 


